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Décima Sexta Legislatura 

 

Ata da Décima Terceira Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezoito, realizada em onze de 

dezembro, às vinte e uma horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram 

presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores 

Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo 

Secretário), Josefa Délia Félix dos Reis e Pedro de Jesus Santos. A seguir, procedeu-se a 

dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior.  Em seguida, deu-se início ao Grande Expediente, no 

qual o senhor vereador Edson Didiu, afirmou que mais uma vez estão cumprindo o papel de 

vereador e discutindo os Projetos de Leis, e disse que cada vereador tem seu compromisso com o 

povo e falou que às vezes é mal interpretado pelos colegas vereadores. Salientou ainda, a situação 

financeira do município, e afirmou que não quer ver os munícipes passem por dificuldades e 

depositem a culpa nos vereadores. O orador ainda lembrou o aprendizado que estar tendo nesta 

Casa. Na sequência, o senhor vereador Pedro de Jesus Santos falou dos trabalhos legislativos 

feitos em 2018 que são em prol do desenvolvimento do município, assim como do Distrito São 

José e destacou têm muitas proposições importantes para o bem dos poçoverdenses, e em seguida,  

comentou a votação do orçamento do ano de 2018 e da votação do orçamento para 2019. O senhor 

vereador Pedro também falou da vida política dos vereadores e do trabalho social desempenhado 

por estes.  Depois, o senhor vereador José Alessandro parabenizou o SINDSERV pela união e 

determinação, e explanou sua felicidade por ver uma categoria atrás de seus ideais, e enfatizou a 

importância do trabalho dos garis. Agradeceu, a todos os professores que participaram da reunião 

com o Prefeito Everaldo Iggor, e disse que em alguns momentos fica triste com o SINTESE, e 

afirmou que alguns professores já entenderam que o governo passa e os professores continuam e 

que precisam buscar melhorias para todos e percebeu nas palavras do Prefeito como estar difícil 

pagar os funcionários e da dificuldade de gerir o município. Falou ainda, que o gestor municipal 

disse que no ano de 2019 a Secretaria de Educação não terá mais nenhum contratado só os 

efetivos. Acrescentou ainda, o quanto é desumano com os contratados que estão com salários 

atrasados e acredita que não serão pagos esse ano e, nesta oportunidade,  apelou para que o 

município faça o pagamento desses profissionais. E, por não haver outros oradores inscritos para o 

Grande Expediente, e ainda, por não haver outras matérias para serem discutidas ou votadas na 

Ordem do Dia, ou edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou 

por encerrada a Sessão, ficando todos convocados para no dia treze de dezembro dois mil e 

dezoito, às dezenove horas realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador 

Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo. 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onze de dezembro de 2018.  
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